
Столичната община преди месец е изискала от строителя на ул.“Опълченска“ да отстрани 

констатираните нередности  

 

Изпълнението на ремонта на ул.“Опълченска“ продължава  

 

 

Столичната община вече е взела мерки за отстраняване на констатирани несъответствия във 

вложения в ремонта на ул.“Опълченска“ инертен материал от строителя. Същият е задължен да го 

отстрани за своя сметка без за това да бъде отпуснат допълнителен срок за изпълнение на 

дейностите.  

Още в началото на януари 2025 г. от Столична община е установено влагането на инертен 

материал, необходим за изграждане на пътната конструкция, който не отговаря на показателите, 

заложени в проекта за зърнометрия на скален материал. Потвърдена е заповед на консултанта на 

обекта по чл.166 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), с която се забранява строителството 

в участъка от западното платно на ул.“Опълченска“ между бул. „Тодор Александров и ул. „Цар 

Симеон“ и от източно платно на ул.“Опълченска“ от ул. „Пиротска“ до ул. „Цар Симеон“.  

От строителя е изискано да изпълни строително-монтажните работи в участъка с материал 

отговарящ на качеството и техническите показатели заложени в проекта.  

Изискано е също да отстрани за своя сметка от обекта скалния материал, който неотговаря на 

заложените в проекта параметри. Като в тази дейност строителят трябва да се съобрази с 

предвидения в плана за управление на строителните отпадъци маршрут, който е одобрен от 

администрацията на район „Възраждане“.  

Работи по изваждането на материал в участъка между ул. „Пиротска“ до ул. „Цар Симеон“ не са 

извършвани в периода от януари до февруари поради неподходящите метеорологични условия, 

непозволяващи възстановяването на пътната конструкция. 

Към момента работата по отстраняване на материала е в напреднала фаза в западното платно от 

участъка от бул. „Тодор Александров“ до ул. „Цар Симеон“. С цел да не се възпрепятства 

технологията по изпълнение на релсовия път, ще продължи отстраняване на некачествения 

материал и в двете платна на участъка от ул. „Пиротска“ до ул. „Цар Симеон“.  

Изпълнението на посочените дейности и времевия период за тяхното изпълнение, няма да бъдат 

отчетени като допълнителен срок за строителството на обекта. Те следва да бъдат изпълнени в 

срока предвиден за изграждане на целия обект без забава, изцяло за сметка на строителя.  

Столична община счита, че въвеждането на забрана за спиране на целия строеж ще окаже 

изключително негативен ефект за транспортния достъп на гражданите и ползватели на имоти в 

непосредствена близост, тъй като към днешна дата съгласно временната организация за 

движение, са изцяло затворени кръстовищата на ул. „Опълченска“ и ул. „Пиротска“ и ул. 

„Опълченска“ и ул. „Цар Симеон“, при които участъци не е установено несъответствие на 

влаганите материали. При спиране на обекта ще се наложи удължаване на временната 



организация на движението, като по този начин ще бъде възпрепятствано пускането на една от 

най - натоварените трамвайни линии в София, както и няма да бъде възможно автомобилно 

пресичане на ул. “Опълченска” в зоната между бул. “Сливница” и бул. “Тодор Александров”. 

Водени от обществения интерес апелираме ДНСК да отчетат обективно всички дейности по 

изграждането на обекта, неговия напредък, взетите вече мерки по контрол от страна на 

Столичната община и да не се допусне затруднение за гражданите при изпълнение на публичната 

инфраструктура.  

Работата по реконструкцията на ул. „Опълченска“ е в обхват от бул. „Тодор Александров“ до бул. 

бул. „Сливница“ и включва изграждане на отливен канал по бул. „Сливница“ до заустването му в р. 

Владайска и съпътстваща инфраструктура в район „Възраждане“.  

 


